

OBVESTILO O AKCIJSKI CENI ZA MALE POSLOVNE ODJEMALCE »EKSTRA POPUST MPO 2024 Z VEZAVO«

Zaradi trenutno ugodnejših razmer na trgu so vsi obstoječi in novi mali poslovni odjemalci, ki sklenejo novo pogodbo o dobavi električne energije **od 1. 2. 2024 dalje***, upravičeni do naslednjih znižanih cen:

Akcijska cena	VT (€/kWh)	MT (€/kWh)	ET (€/kWh)
Cena brez DDV	0,12955 €	0,10955 €	0,11955 €
Cena z 22 % DDV	0,15805 €	0,13365 €	0,14585 €

Cene veljajo za dobavo električne energije in ne vsebujejo trošarine in drugih dajatev.

Cene veljajo za dobavo električne energije in ne vsebujejo trošarine in drugih dajatev predpisanih s strani države.

Cena za uporabo omrežja, prispevki in trošarina so določeni z vsakokrat veljavnimi predpisi.

V okviru dobave se zaračuna tudi mesečno nadomestilo skladno z vsakokratnim Cenikom storitev, objavljenim na spletni strani www.petrol.si.

Čas trajanja višje dnevne tarifne postavke (VT), nižje dnevne tarifne postavke (MT) in enotne dnevne tarifne postavke (ET) je določen v splošnem aktu Agencije za energijo.

Za merilna mesta z dvotarifnim merjenjem velja cena VT/MT, za merilna mesta z enotarifnim merjenjem velja cena ET.

* Pogodba začne veljati z dnem podpisa pogodbenih strank, uporablja pa se od dne, ko spadajo merilna mesta/točke, v dobaviteljevo bilančno (pod)skupino in ima odjemalec zanje sklenjeno pogodbo o uporabi sistema. Pogodba se sklepa za nedoločen čas. Po poteku obdobja vezave (1 leto) lahko odstopite od pogodbe o dobavi brez plačila pogodbene kazni, odškodnine, nadomestila ali kakršnega koli drugega plačila iz naslova odstopa od pogodbe. Če odjemalec po preteku obdobja vezave ne odstopi od pogodbe, bo dobavitelj električno energijo dobavljal po cenah vsakokrat veljavnega rednega cenika za male poslovne odjemalce, ki velja za nedoločen čas in je objavljen na spletni strani www.petrol.si.

Z ugodnejšimi pogoji nakupa električne energije želimo malim podjetnikom zagotoviti dolgoročno stabilnost poslovanja in nižje stroške električne energije.

Kot vaš zanesljivi poslovni partner želimo podpreti rast in razvoj malih podjetij.

Stremimo k temu, da lahko z našo pomočjo svoje poslovanje še naprej načrtujete učinkovito in brezskrbno.

Če želite pristopiti k akciji ponudbi, vas prosimo, da nam to čim prej sporočite na elektronski naslov elektrika.mpo@petrol.si ali na telefonsko številko 080 11 77.

Akcijaska ponudba velja le do prodaje dodatno zakupljenih količin na trgu oz. do preklica s strani dobavitelja.